



莱万蝉联世界足球先生。

新华社发

西班牙名将纳达尔 夺得澳网第70胜

澳大利亚网球公开赛17日揭幕,西班牙名将纳达尔迎来在这项大满贯赛上的第70场胜利。

6号种子纳达尔当天在墨尔本公园的罗德·拉沃尔球场直落三盘击败美国选手吉隆,新赛季延续连胜势头。

本月,他在墨尔本一站赛事中夺冠,那是他自2009年夺得澳网冠军后,13年来首次在澳赢得一项赛事的冠军。

“上周对我来说挺重要的。我打了三场球,赢了三场球,拿下下一个冠军,感觉还不错。”纳达尔17日赛后说。

作为一名35岁的老将,纳达尔上赛季因伤缺席了后半段赛程。到新赛季开始前,他有5个月没有参加正式比赛。谈到找回状态的关键,他说一定要保持积极的心态。

“我觉得现在打得越来越好。”他说。

据新华社

国足集训进入 战术演练阶段

随着山东泰山队和上海海港队球员的抵达,国足所有身在国内的球员终于到齐。16日下午,全队分为红白两组,在助理教练李金羽和陈洋的指导下进行了一场内部对抗,最终王子铭和朱辰杰各进一球,两队1:1战平。

因为有球员参加足协杯决赛和中超附加赛,因此国足前期一直只有半数球员集训。14日晚,随着剩余球员集体来报到,国足所有身在国内的球员终于到齐。从15日开始,球队正式进入技战术演练阶段。在经过一天的简单磨合后,16日下午,全队迎来了第一次内部对抗赛。比赛过程中,国足主教练李霄鹏近距离观察队员的表现。

从两队的人员配置看,李霄鹏并没有执着于国足以往的阵容,而是将队员全部打散,唯一的区别是李金羽组的球员年龄偏大,而陈洋组的球员除蒿俊闵、颜骏凌外,则多是年轻人。看来短期内李霄鹏执教的着眼点仍旧是选拔新人,这种局面可能还会持续几天。等到李霄鹏对球队有较为清晰全面的认识后,才会打破分组界限,筛选出出征日本、越南的人选。

为避免出现伤病,分组对抗的时间控制在上下半场各25分钟。从比赛实际情况来看,两队球员表现欲望强烈,不断出现有创造性的传球和突破,对抗很激烈,比赛攻防转换速度也很快。蒿俊闵上半场结束前助攻朱辰杰破门,助白队取得领先。随后,红队先后门将王智峰、后卫张琳芃、金敬道替换上场;白队方面,门将韩佳奇、中场严鼎皓、前锋李圣龙、刘若钒也在不同时段出场。下半场第19分钟,红队的谢鹏飞助攻王子铭扳平比分。

在教练员、球员全力以赴备战的同时,球队保障工作近期已经将球队此番出征日本客场的行程计划基本落实。按照计划,全队将于23日下午乘坐包机离开上海飞赴日本东京。受疫情影响,日本政府从去年11月底开始至今,持续执行着严格的防疫措施及外籍人员入境管理规定。中国队代表团一行在抵达东京后,将立即接受包括核酸检测在内的一系列身体健康检测。与此前在西亚参加世预赛时一样,中国队在日本期间将严格执行“气泡式防疫闭环”规定,具体运行轨迹始终保持驻地酒店、训练场地、比赛场地三点一线。不过,与此前在西亚比赛时有所不同,中国队代表团成员抵日后,将按照每日一次的频率接受核酸检测。

据《北京晚报》

莱万蝉联世界足球先生 梅西领衔世界最佳阵容

北京时间18日凌晨,国际足联年度颁奖典礼通过线上方式举办,诸多奖项的评选结果一一揭晓。
最受关注的世界足球先生奖项,最终归属波兰球星莱万多夫斯基。

在金球奖的争夺之后,这一次莱万击败了梅西。两大奖项,两位球星,平分秋色。

金球奖风波

将记忆拉回到去年11月。梅西第七次捧起奖杯,成为金球奖历史第一人。在众多拥趸心中,莱奥·梅西仍是足球的代名词。
“能与像莱万这样的球员一起争夺奖项,我感到很自豪。他是一位很棒的球员,去年的表现配得上金球奖。我想把这个奖杯献给大家,我们在美洲杯上所经历的一切都很棒。”梅西为莱万送上了赞誉。

可这番夸奖,却引发了后续的争论。据外媒报道,莱万在被问及梅西上述发言内容时说,希望这是真诚而礼貌的声明。

尽管更多球迷相信两位球星彼此间充满敬意,但报道一出,仍有声音将其解读为莱万质疑梅西是否真诚。此后莱万不得不亲自辟谣,并再次祝贺梅西获奖。
经过这样一场“金球奖风波”,让此次世界足球先生的评选吸引了更多人的目光。

实至名归

作为上届世界足球先生得主,莱万用他的天赋和努力演绎着当今第一中锋的精湛技



世界最佳阵容。

术。在今年的评选中,莱万以48分击败梅西(44分),成功蝉联。这是对他去年杰出表现的最佳回报。

2020-2021赛季,莱万以41球打破盖德·穆勒创下的德甲赛季进球纪录——在过去很长一段时间里,这项纪录被认为难以超越。

按照国际足联评选规则,本届球员表现的考察起止时间为2020年10月8日至2021年8月7日,投票截止时间是在12月。评选周期

内,莱万各项赛事打入56球,成为五大联赛最佳射手。在他的帮助下,拜仁获得了德甲冠军、世俱杯冠军、欧洲超级杯冠军、德国超级杯冠军。

就在不久前,莱万在对阵科隆的比赛中完成“帽子戏法”,成为历史上第二位达成德甲300球里程碑的球员。

“我感到非常荣幸与自豪。我要感谢我的队友,这是属于我和队友的荣誉。”再次当选世界足球先生后,莱万坦言:“我不敢想象去年发生的一切。如果你几年前告诉我,我不会相信。”

珍惜当下

虽然不敌莱万多夫斯基,但梅西仍然入选了国际足联年度最佳阵容。在许多人心目中,他依然是当今世界上最会踢球的人。

去年7月,当阿根廷队与宿敌巴西队在美洲杯决赛相遇,沉甸甸的奖杯就放在了梅西手边。这一次,他终于触碰到了它。

阿根廷队时隔28年再次问鼎美洲杯,梅西荣膺美洲杯金球奖和金靴奖。

为了这项国家队荣誉,梅西兜兜转转,等待了十余年。从2005年完成阿根廷成年队首秀开始,梅西一直在为之付出。这一次,他终于得偿所愿。

在冠军庆祝典礼上,梅西动情落泪。“我们为此等待了很久,没有比与球迷一同庆祝更好的方式了。回想过往的经历,这是很特别的时刻。”34岁的他有些哽咽。

潘帕斯雄鹰展翅翱翔。梅西为他的荣誉簿,添上了浓墨重彩的一笔。

从斩获西甲金靴、国王杯冠军,到在世预赛南美区预选赛完成“帽子戏法”,从而以79粒进球刷新原由贝利(77粒)保持的南美国家队进球纪录……

梅西依然是可以左右比赛结果的那个人,但岁月留在他身上的痕迹也越来越清晰。

对于即将年满35岁的梅西而言,再没什么比珍惜当下更重要。对于球迷,又何尝不是如此呢?

中新